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Metodología

_Técnica

Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo

Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo

Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por

región.

_Muestra y cobertura semanal

702 casos. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.

Se alcanzó una cobertura total de 181 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población

urbana y el 10% en población rural.

_Tasa de logro semanal

Para lograr los 702 casos efectivos se realizaron un total de 6.019 llamados, lo que representa una

tasa de éxito del 11,7%.

_Ponderación

Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de

representación nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno

Jueves 2 al viernes 3 de junio de 2022.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-

publica/



Presidente 

Gabriel 

Boric



Casos: 702

Aprobación Presidencial

44%

47%

4%
5%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric 

está conduciendo su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

Ni aprueba ni 

desaprueba

No sabe

No responde



Aprobación Presidencial

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric 

está conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Histórico.

Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial

(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores
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Aprobación Presidencial tras Cuenta Pública

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como… está 

conduciendo su gobierno? 
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Visibilidad Cuenta Pública

¿Usted vio, escucho o se informó algo de la cuenta pública realizada por…? %

Fuente 2010 – 2013: SEGEGOB
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Evaluación de Cuenta Pública

Según su opinión o por lo que ha leído o escuchado, ¿Diría que el discurso de la cuenta pública 

fue…? %

Evaluación entre quienes conocen o se informaron sobre respectiva Cuenta 

Pública. 

El 100% se completa con las alternativas “Ni bueno ni malo” y “No sabe, no 

responde”.
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Casos: Entre quienes conocen o se informaron sobre la Cuenta Pública.

El 100% se completa con alternativas “Otro”, y “NS / NR”.

Tema principal de la Cuenta Pública

¿Me podría decir cuál fue para usted el principal tema o área más importante del discurso del 

Presidente Boric en esta cuenta pública? %
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Casos: Entre quienes conocen o se informaron sobre la Cuenta Pública.

Imagen del Presidente Boric ante Cuenta Pública

En su opinión, ¿Cree Ud. que el Presidente Gabriel Boric…? %
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Casos: Entre quienes conocen o se informaron sobre la Cuenta Pública.

Imagen Presidencial ante Cuenta Pública

En su opinión, ¿Cree Ud. que el Presidente…? %
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Casos: Entre quienes conocen o se informaron sobre la Cuenta Pública.

Cumplimiento de compromisos

¿Usted cree que el Presidente Boric cumplirá con las promesas que realizó durante su cuenta 

pública? %
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Constitucion

al 



Perspectiva plebiscito de salida

Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la constitución que 

proponga la Convención Constitucional en el plebiscito de salida de septiembre de este año? %
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Decisión sobre el voto

Respecto a su posible votación, ¿Ud…?

Casos: Entre quienes votarían apruebo, rechazo o están indecisos/as, 

respectivamente.

Votaría Apruebo Votaría Rechazo Indecisos/as
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Casos: 702

Expectativa resultado de Plebiscito

Independiente de lo que usted va a votar, ¿Usted piensa que el 4 de septiembre va a ganar el 

apruebo o el rechazo? %
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Interés en la Convención

En general, ¿Cuánto interés le genera lo que ocurre y se discute sobre la Convención 

Constitucional? %
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Participación en contexto de voto obligatorio

Dado que el voto del plebiscito de salida será obligatorio, ¿Usted…? %
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Confianza en la Convención Constitucional

Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha 

confianza”, 

¿Cuánta confianza tiene usted en la Convención Constitucional? %

*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no 

responde”.
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¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %
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Percepción económica de las empresas

¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %

2
 
d
e
 
m
a
r
z
o

9
 
d
e
 
m
a
r
z
o

Muy buena / Buena

Mala / Muy mala

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, 

no responde”

1
1
 
d
e
 
m
a
r
z
o

1
8
 
d
e
 
m
a
r
z
o

M i c h e l l e

B a c h e l e t

S e b a s t i á n

P i ñ e r a
G a b r i e l

B o r i c

84
85

80

75

71

68 68
66

70

73

66
68

66
65

62

65 65
64

61
59

6060 60

54

58
60

64

60
62 62

65

59
58

65
6363

61

69
70

72
74

72

69
67

62

6767 6866
67 66 67

65

61

73

54 5454

28

49
5051

54
52

53
54

62

66
68

65

68

77

71
70

66

68

57

61

56

59

10
9
11 11

14
15

12

18
17 17

20
2121

26

23
21

29

22

26
25

27
28

27

34

30
29

25
24

25
26

21
22 22

19
18

16
18

17

21
22

19

22

19
18

23
21

22
23

17

33
32

35
36

62

38

35
33 34

32

35
33

27

22
20

23

20

26

13

19

23

19

24

19

23

30

26

30

33

30



2022
2
 
d
e
 
m
a
r
z
o

9
 
d
e
 
m
a
r
z
o

2015 2016 2017 20182014

1
3
 
d
e
 
m
a
r
z
o

6
 
d
e
 
m
a
r
z
o

4
 
d
e
 
m
a
r
z
o

3
 
d
e
 
m
a
r
z
o

2019

8
 
d
e
 
m
a
r
z
o

2020

6
 
d
e
 
m
a
r
z
o

2021

5
 
d
e
 
m
a
r
z
o

Expectativas de empleo

¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %
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Mala / Muy mala

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, 
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Expectativas de consumo

¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y 

servicios? %
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Preocupación por contagio de coronavirus

¿Cuan preocupado está usted de la posibilidad de contagiarse con Coronavirus? 

% Mucho o bastante
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refuerzo

21

30

52

60

68

64

73

65

64

74
76

71

68

74

67

67
65

62

56

65

59

62

66

58

62
59

55

49

52

6061

58

62
65

59

69

58

53

59
56

57

66

69

63

68

63

58

56

61

56

61

55

47

51
50

46

49 50
52
50

40

34

37

52

50

51

45 46

43

36

44

38

52

57

61

54

56
53

4241

29

33

28

29

26

32

24

30

29

35
32

0
6-
m
ar

1
3-
m
ar

1
6-
m
ar

2
0-
m
ar

2
7-
m
ar

0
3-
ab
r

0
9-
ab
r

1
6-
ab
r

2
3-
ab
r

3
0-
ab
r

0
7-
m
ay

1
4-
m
ay

2
2-
m
ay

2
8-
m
ay

0
5-
ju
n

1
2-
ju
n

1
9-
ju
n

2
6-
ju
n

0
3-
ju
l

1
0-
ju
l

1
7-
ju
l

2
4-
ju
l

3
0-
ju
l

0
6-
ag
o

1
3-
ag
o

2
1-
ag
o

2
8-
ag
o

0
4-
se
p
t

1
0-
se
p
t

1
7-
se
p
t

2
5-
se
p
t

0
2-
oc
t

0
8-
oc
t

1
5-
oc
t

2
3-
oc
t

3
0-
oc
t

0
6-
no
v

1
3-
no
v

1
9-
no
v

2
7-
no
v

0
3-
di
c

1
0-
di
c

1
8-
di
c

2
4-
di
c

3
1-
di
c

0
8-
en
e

1
5-
en
e

2
2-
en
e

2
9-
en
e

0
5-
fe
b

1
2-
fe
b

1
9-
fe
b

2
6-
fe
b

0
5-
m
ar

1
2-
m
ar

1
9-
m
ar

2
6-
m
ar

0
1-
ab
r

0
8-
ab
r

1
6-
ab
r

2
2-
ab
r

3
0-
ab
r

0
7-
m
ay

1
4-
m
ay

2
0-
m
ay

2
8-
m
ay

0
3-
ju
n

1
1-
ju
n

1
7-
ju
n

2
4-
ju
n

0
1-
ju
l

0
9-
ju
l

1
5-
ju
l

2
3-
ju
l

3
0-
ju
l

0
6-
ag
o

1
3-
ag
o

2
0-
ag
o

2
7-
ag
o

0
3-
se
p
t

1
0-
se
p
t

1
6-
se
p
t

2
4-
se
p
t

0
1-
oc
t

0
8-
oc
t

1
4-
oc
t

2
2-
oc
t

2
9-
oc
t

0
4-
no
v

1
2-
no
v

1
9-
no
v

2
6-
no
v

0
2-
di
c

1
0-
di
c

1
6-
di
c

2
2-
di
c

3
0-
di
c

0
7-
en
e

1
4-
en
e

2
1-
en
e

2
8-
en
e

0
3-
fe
b

1
1-
fe
b

1
7-
fe
b

2
5-
fe
b

0
4-
m
ar

1
1-
m
ar

1
8-
m
ar

2
5-
m
ar

0
1-
ab
r

0
7-
ab
r

1
4-
ab
r

2
2-
ab
r

2
9-
ab
r

0
6-
m
ay

1
3-
m
ay

2
0-
m
ay

2
7-
m
ay

3
-j
u
n



Nueva de Lyon 145 Piso 2, 

Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl

+562 2438 6500

www.cadem.cl


